



## **В Петровском городском округе директор коммерческой организации погасил задолженность по неуплате налогов**



Петровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю продолжается расследование уголовного дела в отношении директора ООО «ДСК Грасс-Светлоград». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По данным следствия, с января 2016 года по декабрь 2018 года подозреваемый уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость и налога на имущество организаций в крупном размере, представляя в налоговый орган декларации, содержащие заведомо ложные сведения. Общая сумма задолженности по налогам у организации составила более 18 миллионов рублей.

Принятыми следователем СК России мерами причиненный налоговым преступлением ущерб



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

возмещен подозреваемым добровольно в полном объеме.

Расследование уголовного дела продолжается.

*10 Декабря 2021*

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1638105>